#### 民营企业一线采访行

#### 捷酷体育(廊坊)服装有限公司:

## 小订单做成大生意

本报讯 (记者郭志媛)在体育服装市场红海竞争中,捷酷体育(廊坊)服装有限公司凭借创新破局,以3D建模、智能裁床、热升华转印技术,将小订单做成大生意,实现高效生产与个性化定制,产品远销多国,走出了一条特色发展之路。

"1个订单,1件数量"。在捷酷体育的检验包装车间,首先映入眼帘的就是屏幕上的订单数和生产量,大屏幕上实时显示最新订单生产内容,只做一件骑行服的顾客不在少数。

"市场需求促使我们不断创新,于是我们推出了'小单快反'生产模式,也就是小规模订单、快速反应需求,根据客户需求一件一件地线上量身定制,再一件一件地线下生产销售。"捷酷体育(廊坊)服装有限公司

堂名副总经理素壶道

年出口销售额达2000万元。

捷酷体育作为我国首家开展骑行服"一件一单"定制业务的生产企业,凭借"线上个性设计,线下精准成衣"的制胜"法宝",成功打开海外市场,产品远销美国,加拿大等10多个国家和地区,

为满足个性化定制带来的高成本挑战,捷酷体育积极拥抱数字技术。在技术部,工作人员向记者展示了3D建模系统的神奇之处,只见他轻点鼠标,一件3D骑行服虚拟样衣就呈现在电脑屏幕上,随着鼠标滑动,衣服的图案颜色、线条不断变化,同时还能根据客户需求是体守制

捷酷体育(廊坊)服装有限公司技术部经理石鑫告诉记者:"目前我们将3D数字化样衣与量体定制结合,能更

好地将客户身体数据体现到衣服上,让两者能够更加结合,更能满足客户需求"

国内首家、行业首创。多年来, 捷酷体育在服装生产智能化道路上 深耕细作、不断创新,引进智能裁床, 不仅可以代替人工裁剪布料,而且误 差不超过0.5cm,大大提高了工作效 率和质量。

"以前我们的人员配置大概在5到6人,人工裁剪的日产量大概在350到450之间,自从引进了自动裁床,我们的产量现在是750到850之间。"捷酷体育(廊坊)服装有限公司裁剪车间主任姜亚男说。

转印车间内,先进的转印设备正 将客户设计的专属图案"转移"到布料 上。不到3分钟的时间,一件色彩鲜艳 的骑行服衣片就完成了。

个性化定制必然抬高成本,小订单如何做成大生意?如何保持盈利,生产车间主任王存龙给出了答案。"定制产品原来我们走的是线下,几乎都是人工去操作。现在借助MES及吊挂系统,它会自动流转到下一个工站,不用人工去拿了,MES系统也都有工艺说明,也有图示,这样提高了我们的生产效率,现在基本上每天都在做定制,每天的产量大概在1000件左右。"

捷酷体育的车间大屏上,实时跳动着全球订单,每件骑行服都是一道数学题——用算法解构个性化需求,再用技术重新缝合。当中国制造从"流水线"转向"数据线",这家企业证明,小订单不是负担,而是打开新市场的"金钥匙"。

### 河北中润建兴工程有限公司:

### 强化创新支撑

本报讯 (记者李欣岩)近日,河北中润建兴工程有限公司年产20万吨道路工程等专用水泥项目建成投产,项目总占地面积6000平方米,涵盖生产厂房及配套设施,未来将形成年产20万吨专用水泥及300万平方米建筑保温节能水泥制品的综合产能。

以战略布局构建产业协同生态, 以技术赋能打造行业标杆工程。作 为集研发、生产、设计、施工于一体的 综合型企业,河北中润建兴工程有限 公司在项目中引入了《产业结构调整指导目录(2019年本)》鼓励类设备,包括双轴无重力混合机、滚筒搅拌仓设备及配套环保设备等168套先进设备,实现生产效率提升与能耗优化。同时,以该项目为支点,企业积极构建"建材生产一工程应用一循环经济"全产业链生态,重点服务于京津冀区域。"随着区域一体化进程加快,对高品质水泥的需求持续增长。我

们的产品不仅满足强度要求,更在耐

久性、抗渗性等指标上达到国际标

### 加快转型发展

准。"河北中润建兴工程有限公司产 品经理郭俊峰说。

在国家"双碳"战略背景下,水泥行业正经历深度调整,绿色转型成为企业生存的关键。河北中润建兴工程有限公司以创造"健康、环保、智能化"的工程项目为目标,用技术迭代破解产能过剩困局,以绿色竞争力重塑市场格局,推动区域建材产业转型升级。"我们希望通过'技术研发+场景应用'的模式,推动水泥从传统建材向功能材料升级。未来将进一步

研究创新,攻关低碳水泥技术。"郭俊峰说。

随着项目的生产进程加快,河北中润建兴工程有限公司正以实际行动践行"走科技之路、做优秀工程、为客户服务"的发展宗旨,为传统建材企业转型提供了可参考样本。"未来,我们将以该项目为试点,拓展商业边界,打造全国性建材产业平台,有效推动传统产业向高端化延伸、向高附加值拓展,在新质生产力赛道上出新出彩。"郭俊峰说。

### 我县多举措护航农机跨区作业 全力保障夏粮丰收



高速工作人员为跨区作业农机手送上"三夏"大礼包。

王绍蘅 图

本报讯 (记者谭森)为保证农机跨区作业顺利开展,加快机收作业进度,连日来,我县多措并举,为来自河北、河南、山东等省份的跨区域作业农机提供全链条服务,全力护航夏粮丰收。

在 G95 首都环线高速大厂东收费站,工作人员手持智能终端,快速扫描农机相关证件,通过"一站式"核验系统完成查验,确保农机车辆随到随检、快速通行

查验结束后,工作人员立即递上满载关怀的"三夏"大礼包,内有矿泉水、方便食品、防暑药品、毛巾等实用物资;还向农机手贴心发放"三夏"通行明白纸和高速免费通行指南。

来自河南省开封市的跨区作业农机 手宋双义说:"服务态度非常好,工作人 员还给我们准备了很多用品,有什么不 懂的也给我们耐心解答,很不错。"

自6月14日起,收费站党群服务中心化身为"农机手之家",全天候为驾乘人员敞开大门。河北高速廊坊分公司大厂东收费站收费班长刘宏坤表示,收费站设立了专属休息区,提供饮用水、应急药品、手机充电等一系列暖心服务,满足跨区机收人员行车中的多样化需求。截至目前,全县已累计接机超30台套。

陈龙 图

## 科技赋能物流 无人驾驶车开启智慧配送时代

本报讯 (记者郭志媛)连日来,记者在大厂街头看到,顺丰快递和民寿堂药店的无人驾驶车穿梭路上,形成了一道独特风景线。这些无人驾驶车的投入使用,极大提高了送货效率。

在顺丰速运河西营营业店,快递无人车承担着从网点到各区域的接驳中转任务。它外观小巧,车身灵活,能够全天候、全地势、全路况出行,车顶配备多个高清摄像头和激光雷达,如同"眼睛"一般眼观六路,可对实时路况进行全方位探测,为行车安全保驾护航。即便满载货物,无人车依然能平稳运行,精准识别红绿灯并主动礼让行人,尽显"智慧"本色。

"此次投入的无人车,时速可达50km/h,满电续航里程为100km,单次可载300件左右,最大装载可达500公斤,全程是由人工智能自动进行驾驶,工作人员在后台可以随时看到车辆处在的位置和周围的环境。"顺丰速运大厂河西营营业

店片区负责人王占录说。

不仅如此,无人驾驶车在医药配送领域同样发挥着重要作用。在民寿堂药店,工作人员将缺货药品信息录入系统后,总部的系统立即响应,安排无人驾驶车前往配送,确保药品能够及时送达。车辆启动后,按照预设路线自动行驶,整个配送过程无需人工干预。

"无人驾驶送货车极大地改善了我们的药物配送服务。以前工人配送有时间限制,现在即使工人下班了,我们也能通过无人驾驶车把门店急缺的药品及时送到门店,无人驾驶车可以做到24小时不间断运行,只要店里下单,我们就能尽快将药品送达。"民寿堂药店负责人李洪刚说。

无人驾驶车的应用,是科技与物流配送行业深度融合的成果。随着技术的不断进步和完善,相信无人驾驶车将在更多领域得到推广,为人们的生活带来更多便利。



顺丰快递无人驾驶配送车正在路上行驶。

**1177** 

大厂供电公司:

#### 讲安全排隐患 送平安进万家



本报讯 (记者杨迪)今年6月是第24个全国"安全生产月",连日来,大厂供电公司开展"人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患"主题宣传活动,以"宣教+排查"双轨并行守护民生用电安全。

在廊坊西波尔钻石技术有限公司,供电公司党员服务队人员化身"用电卫士",深入企业配电室、生产车间、办公区域等重点用电场所进行细致排查,并向企业发放安全用电宣传手册,进一步增强企业员工的安全用电意识和自我保护能力。 "供电公司的这次活动非常及

时,让我们对安全用电有了更深的了解,也为企业的安全生产提供了有力保障。"廊坊西波尔钻石技术有限公司特种刀具部生产经理杨森说。

大厂供电公司将供电服务延伸 到"基层治理末梢",编织起覆盖园区 企业、田间地头、农村用电客户的服务网络。在沁心农业发展有限公司,工作人员对大棚内老化线路、开关插座进行更换和维修,对用电设备进行绝缘性测试。在村民家中,工作人员帮助村民检查家庭用电设施,根据他们的实际生活场景,以通俗易懂的方式宣传安全用电相关知识,确保居民用电安全无忧。"供电公司的服务尽贴心了,帮我们检查用电设备,检修线路,还教我们安全用电知识,让我们种植更放心、更安心了。"沁心农业发展有限公司员工韩德春说。

大厂供电公司以此次宣传活动为契机,以点带面不断延伸服务触角,让安全用电理念深入人心,筑牢安全用电全民防线。"我们将持续开展此类活动,扩大宣传范围,丰富宣传形式,不断提升用户的安全用电意识和自我保护能力,为地方经济发展和社会稳定提供更加可靠的电力支持。"大厂供电公司安监部主任肖艳江说。

#### 反诈宣传进乡村 守护百姓"钱袋子"

本报讯 (记者王莹)日前,"大理厂响"宣讲团走进大厂镇大厂四村,为村民带来了一场别开生面的反诈知识宣讲会,进一步提升村民的防骗意识,筑牢全民反诈防线。

宣讲会上,县公安局反诈中心工作人员李田围绕什么是电信诈骗、电信诈骗的常见形式、资金流和断卡行动等内容,为村民们带来一堂生动的反诈知识课。村民李玉说:"以前总觉得诈骗离自己很远,听了讲解,才发现骗子的套路这么多,以后一定要提高警惕。"

随后,工作人员康依宁结合近期发

生的典型案例,重点讲解了刷单返利、冒充公检法、虚假投资理财等常见诈骗手段,通过真实案例剖析,揭露诈骗分子的作案手法,并提醒村民"凡是要求转账、索要验证码的,一定要多方核实,切勿轻信"。

康依宁表示:"县公安局将持续 深化反诈宣传进社区、进农村、进校 园等,通过开展专题讲座、发放宣传 手册等线下活动,结合发布反诈短视 频、公众号推文等线上宣传,切实构 建起'全民参与、全社会反诈'宣传新 格局。"

#### "舞"力全开 活力"啦"满



舞动青春,绽放活力。日前,我县2025年"奔跑吧少年"青少年啦啦操比赛在县城区第一小学圆满落幕。本次比赛由县教育和体育局主办,共吸引全县20支代表队、近400名青少年选手同场竞技。据了解,本次比赛将参赛选手分为少年组和青年组,采用多维评分标准,旨在充分调动广大学生参与体育活动的积极性,推动阳光体育运动全面健康发展。 张娜 陈龙 文/图

# 我县青少年足球创佳绩 女足丙组夺桂冠



日前,廊坊市第九届运动会青少年组足球比赛圆满落幕,我县代表队在女子丙组比赛中展现出惊人的毅力和团队协作能力,凭借精湛球技与顽强斗志,一举夺冠。女足夺冠,是我县推进青少年足球发展和教育创新的生动缩影。近年来,我县将青少年校园足球作为培育足球人才、提升学生素养的基础工程重点推进,通过组建校园足球社团、开设课后服务课程、举办"县长杯"赛事等方式,引导青少年参与足球训练,感受运动魅力,全面强健体魄。